



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10151.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-19 16:01**

Parlex azonosító: **19UKKSQW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Hohn Krisztina (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi lesz az érettségi vizsgák idején az idősebb tanárokkal?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Kormány 119/2020. (IV. 16.) Korm. rendelete alapján az idei érettségiket május 4-i kezdettel tartják meg. A rendelet szerint idén tavasszal a végzős a diákok tehetik le érettségi vizsgájukat, illetve azok, akiknek a vizsga a felsőoktatási felvételijükhöz kell.

Maruzsa Zoltán államtitkár szerint a fogadó intézményekben kiemelt figyelmet fordítanak majd a járványügyi előírások betartására.

Az államtitkár Úr szerint viszont a maszkviselés nem lesz kötelező a vizsgákon, tesztelni pedig senkit sem fognak az intézményben, mivel az eredmények túl későn érkeznének meg. A diákokat nem ellenőrzik az intézménybe való belépéskor, digitális lázmérővel sem.

Szóbeli vizsgákon több tanár jelenléte kötelező a teremben, illetve a záróértekezleten is várható a tanárok csoportosulása. Mivel nincs elrendelve az, hogy lehetőség szerint minimálisra csökkentsék a tanárok számát a szóbeli vizsgákon, illetve, hogy online keretek között legyenek megtartva a záró értekezletek, ezért fennáll az érintettek fertőzésveszélye.

A pedagógusok jelentős része idősebb korú, ezért ebből a szempontból veszélyeztetett csoportba tartoznak. A csoportosulásukkal és a gyerekekkel való érintkezéssel, dolgozatjavítással potenciálisan fertőzésveszélynek teszik ki magukat.

Fentiekre való tekintettel kérem szíves tájékoztatását arra vonatkozóan, hogy:

Milyen intézkedéseket tesz a kormány azért, hogy az idősebb, veszélyeztetettebb tanárok ne legyenek kitéve fertőzésveszélynek az érettségi vizsgák idején?

Segítő együttműködését előre is köszönöm.

Budapest, 2020. április 17

Tisztelettel:

Hohn Krisztina